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Hodnoceni pisemné ¢asti MZ z ceského jazyka a literatury

Kritéria hodnoceni pisemnych praci

1. Vytvorenitextu podle zadanych kritérii — téma, obsah

2. Komunikacéni situace, slohovy utvar

3. Funk¢ni uziti jazykovych prostiedk( — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

4. Slovni zdsoba (lexikum):
e adekvatnost jazykovych prostredkd vzhledem ke komunikacni situaci / slohovému
utvaru
e pouziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
e Sife a pestrost slovni zasoby
5. Vétna syntax, textovd koheze:
e vystavba vétnych celk(
e odkazovani v textu

e prostfedky textové navaznosti

6. Nadvétna syntax, koherence textu:
e kompozice textu
e strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrZnost textu

e zpUsob vedeni argumentace

Hodnoceni

V kazdém kritériu je mozné dosahnout nejvyse 5 bodu, celkem tedy 30 bodl (vice viz tabulka nize).

vyborny 27 — 30 bodl
chvalitebny 22 — 26 bodu
dobry 17 — 21 bodu
dostatecny 12 - 16 bodu
nedostatecny 0-11 bodu

Hodnoti se pouze autorsky text zZaka.
V pripadé, Ze autorsky text pisemné prace nesplfiiuje pozadovany minimalni rozsah 250 slov,
je pisemna prace hodnocena 0 body a klasifikaénim stupném 5 (nedostatecny).

Jako jedno slovo se poditaji:

predlozky jednoslovné (s = 1 slovo; za ucelem = 2 slova)

spojky

zajmena

citoslovce (ach ouvej = 2 slova)

zkratky a zkratkova slova (JAMU = 1 slovo)

viceslovna vlastni jména a nazvy (Petr Novak = 1 slovo; Zdar nad Sazavou = 1 slovo)




- Cislovky (5 lidi = 2 slova; pét lidi = 2 slova; sedm set dvacet korun = 2 slova)
- rozepsané datum (10. fijna 2013 = 1 slovo; V Praze 25. kvétna 2013 = 3 slova)

- adresy (pepa@seznam.cz = 1 slovo, Machova 20 = 1 slovo, 170 00 Praha 7 — HoleSovice

=1 slovo)

- sloZena pfidavna jména (Cesko-anglicky slovnik = 2 slova).

Koncept, osnova ¢i poznamky se nehodnoti a nezapocitavaji se do celkového rozsahu prace.

Text prokazatelné prevzaty z dostupného zdroje je povazovan za plagiat a neni tedy

predmeétem hodnoceni. Necitelny text se nezapocitava do celkového rozsahu prace, a neni
tedy predmétem hodnoceni.

V pripadé, Ze prace je v kritériu 1 a/nebo 2 hodnocena 0 body (reaguje na jiné téma a/nebo
nevykazuje charakteristické rysy zadaného sledovaného slohového utvaru/nerespektuje
zadanou komunikacni situaci), je celkové hodnocena 0 body a v dalSich kritériich se nehodnoti.

Hodnoceni pisemné prace pro zaka s PUP
Zaci s PUP MZ dostanou v kritériich, kterd spadaji do pfiznané tolerance symptomd, po
vyhodnoceni kritéria 1 bod navic. Ziskanym bodovym maximem je vSak maximalni bodova

hodnota daného kritéria.

Bodova skala hodnoceni pisemnych praci

body 0 1 2 3 4 5
1. téma, Text se Text se od Text se od Text v zasadé Text odpovida Text plné
obsah nevztahuje zadaného tématu | zadaného tématu | odpovida zadanému odpovida
k zadanému podstatné v nékterych zadanému tématu a zdrovenn | zadanému
tématu. odkladni a/nebo je | pasazich odklani tématu a zaroven | je téma tématu a zaroven
téma zpracovano | a/nebo jsou je téma zpracovano jetéma
povrchné. nékteré textové zpracovano funkéné. zpracovano plné
paséze povrchni v zasadé funkéné. funkéné.
2. Text Text vykazuje Text vykazuje Text v zasadé Text odpovidd Text plné
komunikaéni prokazatelné znacné nedostatky odpovida zadané zadané odpovida zadané
. nevykazuje nedostatky vzhledem komunikaéni komunikacni komunikacni
situace a charakteristiky vzhledem k zadané situaci a situaci a situaci a
sIohov{/ utvar | zadaného utvaru k zadané komunikaéni zadanému zadanému zadanému
a reaguje na jiné komunikacni situaci a utvaru. utvaru. utvaru.
vymezeni situaci a zadanému
komunikacni zadanému utvaru.
situace. utvaru.

3. pravopis,
tvaroslovi a
slovotvorba

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se vyskytuji
ve vysoké mite
(10 a vice chyb).

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se vyskytuji
ve vétsi mire

(8-9 chyb).

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se vyskytuji
Casto (6-7 chyb).

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se objevuji
misty (4-5 chyb).

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se objevuji
jen ojedinéle
(2-3 chyby).

Pravopisné a
tvaroslovné
chyby se témér
nevyskytuji
(0-1 chyba).

4. slovni
zasoba

Slovni zésoba je
nemotivované
chuda az
primitivni.

V textu se
vyskytuji ve
vysoké mire
vyrazy, které jsou
nevhodné volené
vzhledem k
oznacované
skutecnosti.

Slovni zasoba je
nemotivované
chuda.

V textu se ve
Vétsi mire
vyskytuji vyrazy,
které jsou
nevhodné volené
vzhledem k
oznacované
skutecnosti

Slovni zésoba je
spise chuda.

V textu se Casto
vyskytuji vyrazy,
které jsou
nevhodné volené
vzhledem k
oznacované
skutecnosti.

Slovni zésoba je
vzhledem ke
zvolenému
zadani
postacujici, ale
nikoli potfebné
pestra a bohata.

V textu se misty
vyskytuji vyrazy,
které jsou
nevhodné volené
vzhledem k
oznacované
skutecnosti.

Slovni zasoba je
spiSe bohata,
rozmanité
lexikalni
prostiedky jsou
témér vidy
funkéni.

V textu se jen
ojedinéle
vyskytne vyraz,
ktery je
nevhodné voleny
vzhledem k
oznacované
skutecnosti.

Slovni zasoba je
motivované
bohats,
rozmanité
lexikaln{
prostiedky jsou
plné funk¢ni.

V textu se
nevyskytuji
vyrazy, které jsou
nevhodné volené
vzhledem k
oznacované
skutecnosti.




adresdta.

body 0 1 2 3 4 5
5. vétna Vystavba vétnych | Vystavba vétnych | Vystavba vétnych | Vystavba vétnych | Vystavba vétnych | Vystavba vétnych
syntax, celkl je celkl je celkl je spise celkll je v zasadé celkl je celkl je
L nemotivované nemotivované jednoducha, promyslend a promyslend a promyslend a
textova jednoducha az jednoducha, nebo pretizena. syntaktické syntaktické syntaktické
koheze primitivni, nebo nebo je ve vétsi prostiedky jsou prostfedky jsou prostfedky jsou
je ve vysoké mife | mife pretizena. vzhledem ke vzhledem ke vzhledem ke
pretizena. komunikacni komunikacni komunikacni
situaci v zasadé situaci témér situaci plné
funkeni. vzdy funkéni funkéni.
6. nadvétna Text je Kompozice textu Kompozice textu Kompozice textu Kompozice textu Kompozice textu
syntax, nesoudrzny a je neprehledna. je spiSe nahodila. | jevzasadé je promyslend a je precizni. Text
N chaoticky. V ¢lenéni textu se | V ¢lenénitextu se | vyvaiena. Text je vyvdzend. Text je | je vhodné ¢lenén
kompozice a Clenéni textu je ve vétsi mire Casto vyskytuji az na malé vhodné clenén a a logicky
soudrznost nelogické. Textje | vyskytuji nedostatky. nedostatky logicky usporadan.
textu, argumentacné nedostatky. Argumentace je vhodné ¢lenén a usporadan. Argumentace je
argumentace nezvla’dnuty.l Argl{mv(lenticeje obcas . ) Ioglclf\’/ ) Argume.ntac’eje velmi szpela.
Adresat musi ve Vétsi mire nesrozumitelna. uspordadan. srozumitelnd. Organizace textu
vynalozit velké nesrozumitelna. Organizace textu Argumentace je Organizace textu nema vliv na
usili, aby se Adresat musi ma vliv na v zasadé nema vliv na Ctendrsky
v textu vynaloZit usili, Ctenarsky srozumitelna. Ctendrsky komfort
zorientoval, nebo | aby se v textu komfort Organizace textu komfort adreséta.
se v textu zorientoval. adresata. v zasadé nema adresata.
neorientuje vliv na ¢tenarsky
vlbec. komfort
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